


борис харчук планетник характеристика образу



Загрузок: 2867 Скорость: 1.43 Мб/с

СКАЧАТЬ

Рейтинг: ★★★★★
Автор: Clopper

Безопасно! Вирусов нет

В ❤️ 196 Нравится 100 Твитнуть +1 50 95

161 комментарий В



Саша
Благодарочка за все!
1 минуту назад



Ангелина
Побольше бы таких сайтов.
1 минуту назад



Гриша
Первый раз тут, скорость загрузки радует, наличие файлов тоже!
1 минуту назад



Марина
Всем советую, качает быстро.
1 минуту назад



Леша
не поверил глазам, есть все. спасибо!
1 минуту назад



Оксана
Глупости говорят, что незаменимых не бывает, без этого сайта я бы пропала.
1 минуту назад

Характеристика образу Планетника з повісті Бориса Харчука наведена в цій статті. Цитатна характеристика Планетника допоможе краще зрозуміти образ головного героя. План до характеристики Планетника 1) Легенда про незвичайне хлоп'я. 2) Портрет, опис, зовнішність Планетника. • «Усе ще ходив безштаньком. Закутаний у хустину, кінці якої пушено під пахви, в сір'ячому із закаченими рукавами й довгими лапами, в личаках, намотаних до колін, скидався на дівчину, а ще більше на якусь прояву ... Школьные знания.com это сервис в котором пользователи бесплатно помогают друг другу с учебой, обмениваются знаниями, опытом и взглядами. Тема: Б.Харчук. «Планетник». Образ Планетника. Інші образи повісті. Мета: вчити семикласників аналізувати художній образ; розвивати естетичне чуття слова. Цілі. Учні знатимуть: засоби характеристики образу художнього твору; риси характеру Планетника. Учні вмітимуть: характеризувати образ Планетника, аналізувати його вчинки; висловлювати власні судження з приводу морального вибору. Тип уроку. Урок закріплення знань, умінь, навичок. Конспекти уроків української літератури 7 клас (урок 42) Мета: опрацюваючи ідейно-художній зміст повісті «Планетник», дослідити, як у творі відтворено добро і зло, а також в сучасному світі і в людині; охарактеризувати образ Планетника, проаналізувати його вчинки; розвивати культуру зв'язного мовлення, логічне мислення, увагу, пам'ять, спостережливість, уміння грамотно висловлювати власні думки, надавати оцінку подіям, явищам, вчинкам героя; виховувати бережливе ставлення до природи ... «ТИ ЗНАЄШ, ЩО ТИ ЛЮДИНА?» О. СТОРОЖЕНКО, Б. ЛЕПКІЙ, Л. КОСТЕНКО, Б. ХАРЧУК, Е. ГУЦАЛО, Л. ПОНОМАРЕНКО ЗРАЗКИ ТВОРІВ Дитина землі й неба (образ Планетника у повісті-притчі Б. Харчука «Планетник») Люди не люблять тих, хто чимось виділяється серед них. Такі особи зазвичай самотні. Про одного з них, Планетника, і розповіла Олена Булига головному героєві однойменного твору Б. Харчука. Планетник з дитинства був не схожим на інших дітей. «Він, як усі ми, прилетів з вирію казки на свій берег». Вікторина «Найуважніший» • щодня очікувала на приліт гостя з далекого минулого. • Агроном спеціально оселився у бабусі, щоб та йому щовечора розповідала про Планетника. • Олена Булига За жанром «Планетник» Б. Харчука — повість-легнда, як визначив сам автор. • У хаті бабусі було скрізь прибрано, чисто, пахло зіллям. • Досвітком агронома забирив самоскид, що возив на поля міндобрива. • Літня жінка любила городину і поралася на ній до заходу сонця. • У сучасному світі людина завжди намагається протистояти лиху, кривді, жорстокості, захищаючи добро, правду, справедливість. Як персонаж твору, так і людина опиняється в конфліктних ситуаціях і мусять самі вирішити, обрати власний вірний шлях. Тому герой твору Б. Харчука «Планетник» повсякчас прагне довести людям свою щирість, доброту, чуйність, але вони не завжди її сприймають. Всі життєві негаразди люди пов'язують з Планетником — представником, на їх думку, нечистої сили. ДОБРО І ЗЛО В ПОВІСТІ, В СУЧАСНОМУ СВІТІ І В ЛЮДИНІ, 7 клас, українська література Мета: опрацюваючи ідейно-художній зміст повісті «Планетник», дослідити, як у творі відтворено добро і зло, а також в сучасному світі і в людині; охарактеризувати образ Планетника, проаналізувати його вчинки; розвивати культуру зв'язного мовлення, логічне мислення, увагу, пам'ять, спостережливість, уміння грамотно висловлювати власні думки, надавати оцінку подіям, явищам ... Мета: на прикладі твору Б. Харчука «Планетник» дослідити, як автор примушує читача замислитися над сенсом людського життя, моральний вибір кожної людини; розглядати і коментувати сюжет повісті; розвивати пам'ять, увагу, творчу уяву, логічне мислення, вміння обстоювати власну думку, доводити її, формувати кругозір, світогляд школярів; виховувати почуття поваги до творчості Б. Харчука, любові до природи, її краси; прагнення робити людям добро, надавати безкорисливу допомогу.